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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e sede 

do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às dezessete horas e vinte e três minutos (17h23min), foi iniciada assim a 

vigésima nona sessão ordinária, conduzida pelo Senhor JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

(PRESIDENTE), FÁBIO NUNES DA SILVA (2º secretário) e WALESKA ALICE DA SILVA 

NASCIMENTO (1ª secretária). O Excelentíssimo senhor Presidente José Elânio Souza Lima, 

saúda a todos os presentes e havendo quórum regimental declara aberta a vigésima 

nona sessão ordinária, e seguindo a pauta solicita aos demais que se inscrevam de forma 

virtual para participar do PEQUENO EXPEDIENTE onde não constou inscritos. Na 

sequência o Senhor Presidente solicitou dos vereadores que registrassem suas presenças 

de forma digital, e assim o fizeram confirmando a presença dos seguintes vereadores:  

FÁBIO NUNES DA SILVA, JACKSON ADRIANO DA SILVA ABREU, JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, KARLAS 

SIMONNE VIEIRA BEZERRA, VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA e WALESKA ALICE DA 

SILVA NASCIMENTO. DEIXANDO DE COMPARECER: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, MARTA 

TRAJANO DA SILVA e SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO JUNIOR. Retomando a palavra 

o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário que procedesse com a 

leitura da ATA anterior, no que após a leitura e discussão foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Após, o excelentíssimo senhor presidente solicitou ao 1º Secretário que 

procedesse com a Leitura do EXPEDIENTE onde constou o que se segue: PROJETO DE 

LEI Nº 030/2025 – ALTERA O INCISO I DO ART. 13 E SUBSTITUI O PARÁGRAFO UNICO DO 

ART. 19 POR TRÊS PARÁGRAFOS, DANDO-LHES NOVA REDAÇÃO, NA LEI Nº 904, DE 4 DE 

DEZEMBRO DE 2024, QUE DISPÕE SOBRE O CONDOMÍNIO URBANO SIMPLES, O 

CONDOMÍNIO HORIZONTAL DE LOTES E O LOTEAMENTO DE ACESSO CONTROLADO NO 

MUNICÍPIO DE CANGUARETAMA. DE AUTORIA DO (PODER EXECUTIVO); PROJETO DE LEI Nº 

036/2025 – Autoriza pessoas jurídicas a adotarem praças públicas e paradas de ônibus 

no Município de Canguaretama/RN, para fins de reforma, manutenção e conservação, 

permitindo a identificação da empresa como parceira da cidade, e dá outras 

providências. De autoria do vereador (JACKSON ABREU); INDICAÇÃO Nº 196/2025 – Sugere 

a construção de sumidouros e fossas sépticas no Distrito de Bara de Cunhaú, na 

localidade conhecida como Lagoa do Sapo. De autoria do vereador (VENICIUS SOARES); 

INDICAÇÃO Nº 197/2025 – Sugere a implantação de um sistema de antienchente 

automático do Distrito de Bara de Cunhaú, na localidade conhecida como Lagoa do Sapo. 

De autoria do vereador (VENICIUS SOARES); INDICAÇÃO Nº 198/2025 – Disponibilização de 

medicamentos da lista REMUNE em farmácias previamente cadastradas pela Prefeitura 

Municipal, para atendimento gratuito à população de baixa renda quando houver falta 

nas farmácias da rede pública municipal. De autoria do vereador (JOSÉ ELANIO); 

INDICAÇÃO Nº 199/2025 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Leandro Varela que seja 

realizado a transmissão da Final da Copa Libertadores da América 2025 na Praça Principal 

de Canguaretama. De autoria do vereador (JOSÉ ELANIO); INDICAÇÃO Nº 200/2025 – indica 
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ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja estudada a viabilidade de implantação 

do projeto “Separar para Reciclar”, projeto voltado a coleta seletiva de lixo em nosso 

município, para promover a separação correta dos resíduos sólidos, incentivar a 

educação ambiental, reduzir o volume de lixo destinado ao aterro e estimular a 

reciclagem, gerando benefícios ambientais, sociais e econômicos para a população. De 

autoria do Vereador (Joel de Bal); INDICAÇÃO Nº 201/2025 – Solicita à Secretaria Municipal 

de Educação a adoção de medidas para garantir o pagamento do décimo terceiro salário 

aos servidores terceirizados e contratados, que atuam como auxiliares de serviços 

gerais, merendeiras, porteiros, vigilantes, auxiliares administrativos e demais funções 

similares. De autoria da vereadora (KARLAS SIMONNE). EM TEMPO: o vereador Jackson 

solicita que a Indicação nº 199/2025 de autoria do vereador José Elânio passe para a ordem 

do dia. Prosseguindo foi iniciada as matérias da ORDEM DO DIA:  INDICAÇÃO Nº 

199/2025 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Leandro Varela que seja realizado a 

transmissão da Final da Copa Libertadores da América 2025 na Praça Principal de 

Canguaretama. De autoria do vereador (JOSÉ ELANIO) após justificativa do seu autor foi 

discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; PROJETO DE LEI Nº 

037/2025 – Dispõe sobre a alteração da denominação da rua Osório Chaves, localizada no 

Distrito de Piquiri, para Avenida Osório Chaves, e dá outras providências, De autoria da 

vereadora (ISABEL CRISTINA) foi justificado pela sua propositora, discutido pelo plenário e 

aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 038/2025 – Dispõe sobre a emissão da 

Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) e dos 

crachás de identificação no âmbito do Município de Canguaretama, e dá outras 

providências. De autoria da vereadora (JACKSON ABREU) após o PARECER FAVORÁVEL da 

comissão foi justificado pelo seu autor e após discussão do Plenário foi aprovado por 

unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 138/2025 – Indica ao excelentíssimo prefeito 

Municipal por intermédio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 

necessidade premente da Recuperação, Nivelamento e elevação do Calçamento da 

Travessa João Pessoa – Centro. De autoria do Vereador (Aluízio Herminio) foi retirado de 

pauta pela ausência do seu autor; INDICAÇÃO Nº 142/2025 – Indica ao excelentíssimo 

prefeito Municipal por intermédio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

a necessidade premente da Recuperação e reestruturação do centro de artesanato 

localizado na praia de Barra de Cunhaú. De autoria do Vereador (Aluízio Herminio) foi 

retirado de pauta pela ausência do seu autor; INDICAÇÃO Nº 191/2025 – Indica ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal a reforma e ampliação da Escola Municipal Juarez 

Rabelo. De autoria do vereador (JACKSON ABREU) foi justificado pelo seu autor, discutido 

pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 194/2025 – Sugere 

a reforma das Escolas Municipais Nossa senhora d Conceição, Manoel Rodrigues, João 

Gomes de Torres. Dr. Abelardo Calaf Ange e Firmino Antônio de Carvalho. De autoria da 

vereadora (ISABEL CRISTINA) foi justificado pela sua autora, discutido pelo plenário e 

aprovada por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 195/2025 – Sugere os serviços de 

pavimentação na Travessa João Gomes de Torres, localizado após o Uruá paralela a Rua 

Paulino de Melo. De autoria do vereador (FÁBIO NUNES) foi justificado pelo seu autor e 

discutido plenário foi aprovado por unanimidade dos presentes. Passando para a QUESTÃO 

DE ORDEM não houve inscritos.  O Senhor Presidente JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA fazendo 

suas considerações finais fala sobre a inauguração da casa singular, onde participou com 

alguns vereadores que puderam estar presentes, casa essa que dará suporte 

principalmente as crianças autistas, ação realizada pela secretária de educação, pautada 

na ideia do professor Vero. Convida os demais para participarem da assinatura da ordem 

de serviço da reforma da creche no projeto crescer. Também fala sobre o início das 

festividades da Padroeira Nossa Senhora da Conceição e que será visto com carinho pela 

gestão para que seja feita uma festa merecedora que é a nossa Padroeira. Agradeceu aos 
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colegas pela aprovação em regime de urgência de sua indicação. E, sem mais nada a 

tratar, e, cumprindo determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida 

e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando 

encerrada a vigésima nona sessão ordinária às dezoito horas e treze minutos (18h13min). 

 
 

 

             JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA                           JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                        PRESIDENTE                                                          VICE-PRESIDENTE 

 

             
 WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO                        FÁBIO NUNES DA SILVA                       

                      PRIMEIRA SECRETÁRIA                     SEGUNDO SECRETÁRIO 

 


